
第１６回 愛別町農業委員会総会議事録

１ 開催日時 令和６年１１月２９日（金） 午後４時００分

２ 開催場所 役場委員会室（３階）

３ 定 数 １４名

４ 出席委員 １３名

議席 氏 名 議席 氏 名

1 昔農 深雪 2 沼田 武

3 奥山 泰久 4

5 田中 幸夫 6 川崎 進

7 髙田 峰雄 8 岡田 仁

9 成田 聖美 10 鉛口 裕二

11 黒田 雄次 12 渡邊 智弘

13 中井 太志 14 柴田 隆

５ 欠席委員 なし

６ 議 案

議案番号等 議 案 内 容

議案第１号 農地の賃貸借に係る合意解約通知の成立状況の確認について

議案第２号 農地の使用貸借に係る合意解約通知の成立状況の確認について

議案第３号 農地法第３条の規定による許可申請について

議案第４号 農地中間管理事業の推進に関する法律に基づく農用地利用集積等促

進計画作成の要請と農用地利用集積等促進計画（案）について

議案第５号 農地のあっせん委員の指名について
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〈発言者〉 〈発 言 内 容〉

大山事務局長

ただ今から第１６回 農業委員会総会を開会します。

開会にあたりまして、柴田会長よりご挨拶をお願いいたします。

柴田会長

皆様ご苦労様です。さて先日、今年の作況指数が発表されたということ

で、とれた方もそうでない方もいらっしゃると聞いております。全国的に

見ると１０１という数字でありまして、北海道では１０３、上川管内は１

０４ということでありますので、この数字を来年以降も維持又は成長させ

ることが出来るのかというところが重要になってくると感じています。今

年の６月の民間在庫数量が１５３万トンと聞いておりますので、１９９９

年以来の最低の量であるとのことです。来年の在庫数量は１５８万トンを

予定しているということで、５万トン程増加しているわけではありますけ

れども、今年のような急激な米価の増加は逆に消費者の米離れを生みかね

ないと思いますので丁度いい値段で推移してくれることを願っているとこ

ろであります。新聞によりますと、１俵あたり２万円前後が現在の再生産

に向けた良い数値になるとも書いてありました。生産コスト増加が叫ばれ

ている現状について、農業委員会としても微力ながら町の基幹産業である

農業の発展に努めていきたいと考えておりますので、引き続き、皆様ご協

力の程よろしくお願い致します。

大山事務局長

それでは総会成立の確認をさせていただきます。本日、委員１３名中、

１３名の出席をいただいております。

農業委員会等に関する法律第２７条第３項の規定により、本総会は成立

しております。以降の進行につきましては、柴田会長の議長で進めてい

ただきます。柴田会長、よろしくお願いいたします。

柴田会長

ただ今より議事に入りたいと思います。

日程第１、議事録署名委員を指名します。８番岡田委員、９番成田委員

の両名をご指名しますので、よろしくお願いいたします。
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〈発言者〉 〈発 言 内 容〉

次に日程第２ 議案第１号、農地の賃貸借に係る合意解約通知の成立状

況の確認について を上程します。それでは、事務局より議案の朗読と内

容の説明をお願いします。

大山事務局長

【議案朗読】議案第１号 農地の賃貸借に係る合意解約通知の成立状況の

確認について

整理番号１【資料Ｐ１～４】

●●の○○○○さんと○○○○による農地中間管理事業での賃貸借契約

です。このたび、効率的な営農活動に資するため、地区内農業者との農地

の交換に伴い、合意解約するものです。

柴田会長

ただいま、議案第１号について事務局より内容の説明がありましたが、

委員の皆様から質問・意見はありませんか。

全委員

質問・意見なし

柴田会長

それでは、議案第１号につきましては、原案のとおり決定としてよろし

いでしょうか。

全委員

異議なし

柴田会長

それでは、議案第１号 農地の賃貸借に係る合意解約通知の成立状況の

確認については、原案のとおり決定とします。次に、日程第３ 議案第２

号 農地の使用貸借に係る合意解約通知の成立状況の確認についてを上程
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〈発言者〉 〈発 言 内 容〉

します。事務局より議案の朗読と内容の説明をお願い致します。

大山事務局長

【議案朗読】議案第２号 農地の使用貸借に係る合意解約通知の成立状況

の確認について

整理番号１【資料Ｐ５～８】

●●の○○○○さんと○○○○さんとの使用貸借について、このたび○

○○○さんの弟、○○○○さんが独立して新規就農をするにあたり、農地

の一部４筆、□□□□□㎡を解約するものです。

柴田会長

ただいま、議案第２号について事務局より内容の説明がありましたが、

委員の皆様から質問・意見はありませんか。

全委員

質問・意見なし

柴田会長

それでは、議案第２号につきましては、原案のとおり決定としてよろし

いでしょうか。

全委員

異議なし

柴田会長

それでは、議案第２号 農地の使用貸借に係る合意解約通知の成立状況

の確認については、原案のとおり決定とします。次に、日程第４ 議案第

３号 農地法第３条の規定による許可申請についてを上程します。事務局

より議案の朗読と内容の説明をお願い致します。

大山事務局長

【議案朗読】議案第３号 農地法第３条の規定による許可申請について
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〈発言者〉 〈発 言 内 容〉

整理番号１【資料Ｐ７～１３】

このたび●●の○○○○さんが新規就農にあたり、農地を所有しており

ます○○○○さんと農地４筆、□□□□□㎡を使用貸借するものです。

柴田会長

ただいま、議案第３号について事務局より内容の説明がありましたが、

委員の皆様から質問・意見はありませんか。

全委員

質問・意見なし

柴田会長

それでは、議案第３号につきましては、原案のとおり決定としてよろし

いでしょうか。

全委員

異議なし

柴田会長

それでは、議案第３号 農地法第３条の規定による許可申請については、

原案のとおり決定とします。次に、日程第５ 議案第４号 農地中間管理

事業の推進に関する法律に基づく農地用地利用集積等促進計画作成の要請

と農用地利用集積等促進計画(案)についてを上程します。事務局より議案

の朗読と内容の説明をお願い致します。

大山事務局長

【議案朗読】議案第４号 農地の中間管理事業の推進に関する法律に基

づく農用地利用集積等促進計画作成の要請と農用地利用集積等促進計画

（案）について

整理番号１【資料Ｐ１～２】

●●の○○○○さんが所有する農地２筆を農地中間管理事業を活用し、
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〈発言者〉 〈発 言 内 容〉

○○○○さんから○○○○さんへ貸付者変更するものです。金額及び契

約の終期は引き継ぎとなっておりますので、詳細は議案をご確認下さい。

柴田会長

ただいま議案第４号について事務局より内容の説明がありましたが、あ

っせん委員を含めまして、ご質問のある方いらっしゃいませんか。

全委員

質問・意見なし

柴田会長

それでは、議案第４号につきましては、原案のとおり決定としてよろし

いでしょうか。

全委員

異議なし

柴田会長

それでは、議案第４号 農地の中間管理事業の推進に関する法律に基づ

く農用地利用集積等促進計画作成の要請と農用地利用集積等促進計画（案）

については、原案のとおり決定とします。次に、日程第６ 議案第５号

農地のあっせん委員の指名についてを上程します。事務局より議案の朗読

と内容の説明をお願い致します。

大山事務局長

【議案朗読】議案第５号 農地のあっせん委員の指名について

整理番号１【資料Ｐ１４～１６】

●●在住の○○○○さんが所有する農地３筆計□□□□□㎡に

ついて、あっせん申出書の提出がなされました。売買を希望されており

ます。

あっせん委員には髙田委員、成田委員、中井代理を指名します。
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〈発言者〉 〈発 言 内 容〉

整理番号２【資料Ｐ１７～１９】

●●在住の○○○○さんが所有する農地２筆計□□□□□㎡に

ついて、あっせん申出書の提出がなされました。売買を希望されてお

ります。

あっせん委員には髙田委員、成田委員、渡邉委員を指名します。

整理番号３【資料Ｐ２０～２２】

●●在住の○○○○さんが所有する農地１筆□□□□□㎡について、

あっせん申出書の提出がなされました。売買を希望されております。

あっせん委員には髙田委員、成田委員、渡邉委員を指名します。

柴田会長

ただいま事務局より内容の説明がありましたが、あっせん委員の皆様を

含めまして、ご質問のある方いらっしゃいませんか。

全委員

質問等なし

柴田会長

それでは、あっせん委員の皆様よろしくお願い致します。

以上で本日の議案審議は終了致します。委員の皆様から連絡事項等ござ

いませんか。

全委員

連絡事項等なし

柴田会長

それでは、産業振興課長より連絡事項等あればお願いします。

大山産業振興課長
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産業振興課からの連絡事項

柴田会長

それでは、事務局より連絡事項があればお願いいたします。

大山事務局長

事務局からの連絡事項

柴田会長

それでは、次回総会は令和６年１２月１６日（月）午後４時から開催す

ることとします。

事務局からの連絡事項を受けて、委員の皆様から質問等ございませんか。

全委員

質問等なし

柴田会長

以上で第１６回総会を閉会します。お疲れ様でした。

以上、内容が正確なることを確認し押印する。

令和６年１１月２９日

会 長 柴 田 隆

署名委員 岡田 仁

署名委員 成田 聖美

〈発言者〉 〈発 言 内 容〉
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